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ATA DA CENT~SIMA NONAGtsIMA SEGUNDA
(192a.) REUNIKO DA COMISSKO DELIBE
RATIVA DA COMISSXO NACIONAL DE ENER
GIA NUCLEAR, REALIZADA EM 2 DE A
BRIL DE 1965, COM INtCIO As 10:00
HORAS.

•

,

sor LUIZ CINTRA DO PRADO. e com a presença dos Senhores Membros, Professo-

res FRANCISCO DE ASSIS MAGALHKES GOMES, JONAS CORREIA SANTOS e FAUSTO WAL

TER DE LIMA, deixando de comparecer o Proressor LUIZ RENATO CALDAS por se

Para constar, o Senhor Presidente comu

Comiss!o Deliberativa que no dia trinta de março de

EXPEDIENTE

mil novecentos e sessenta e cinco fora lavrada a escritura pública relati

va à compra do Im~vel da Rua General Severlano, de acôrdo com as resaIu

ç8es anteriores da ComlssKo Deliberativa, tendo sido os têrmos da escritu

ra preparados de ac8rdo com o Procurador Geral da C.N.E.N. APROVAÇKO DE

ATAS Foram lidas e aprovadas as atas das sess~es 190a. e 191a. (Cent~

sima Nonag~sima e Cent~sima Nonag&sima Primeira). UNIVERSIDADE DO RECIFE 

PROTOCOLO SEP N9 242/65 - OFICIO 392 DE 21.1.65 DO REITOR DA UNIVERSIDADE

achar rora do paí~

nlcou oficialmente A

Aos dois dias do mês de abril de mil novecentos e aea

senta e cinco, As dez horas, realizou-se na sede da COMISSKO NACIONAL DE

ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, número oitenta e um, segundo

andar, a Cent~sima Nonag~sima Segunda (192a.) reunimo da COMIssKO DELIBERA

TIVA da COMIssKO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Prores
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DO RECIFE • •O Presidente declarou a Comlsslo Deliberativa que, revendo os

pa~ls em andamento da Secretaria da Presld~nciaJ encontrou o referido 0-
,

i
<J

i

dcio da Universidade do RecUe a ser respondido nos têrmos da resoluç!o to

mada pela Comiss!o Deliberativa em sua Cent~sima octog~sima Terceira Ses

s!o. O Presidente pediu vênia para submeter o assunto l reconsideraç!o da

Comlsslo Deliberativa por entender que J ao invés de responder o ofício nos

têrmos anteriormente aprovados# seria mais indlcarlo dar preliminarmente cl



Ata da Cent.çsima Nonag.çsima Segunda (192a.) reunilo da Comisslo Del1berati- ~FLL ..
va da Comisslo Nacional de Energia Nuclear, realizada em 2 de abril de 1965
com início ls 10: 00 horas. (t.b;k,· ..;; "-I~-idl"i;)·

ci€ncia do assunto ao Conselho Nacional de Pesquisas, entidade Aqual per

tence o clclotron. Seria oportuno, por outro lado, evitar qualquer man1tes

taçlo da C.N.E.N. que pudesse ser interpretada como assentimento a uma situ

açlo de tato aparentemente J' esboçada, porém, possivelmente nlo ainda apoi

ada em entendimentos formais entre as partes de direito. A Com1sslo Delibe

rativa concordou com a reconslderaçlo do assunto nas bases propostas pelo Se

nhor Presidente. ASUISIÇXO DO RESTANTE DO ACtRvO DA ORQUIMA S/A ° Pro -

tessor Magalhles Gomes l€ parecer datado de dois de abril de mil novecentos,

horas. COMENT,(RIOS DO SENHOR PRESIDENTE SOBRE OS RELAT<1RIOS DO GRUPO DE

e sessenta e cinco, do Grupo de Trabalho criado pela Portaria n~ro 205/64

(duzentos e cinco barra sessenta e quatro) relativo ao problema da aquisi 

çlo do restante do acêrvo da Orquima S/A. A seguir, toram chamados os de

mais Membros do Grupo de Trabalho para leitura dos relat6rlos complementa _

res do Coronel Geraldo Rocha Lima e do Procurador Paulo Sergio de Araujo e

dou com a indicaçl& do Senhor· Presidente, de levar ao conhecimento da Presl

dência da Repl1bl1ca, mediante ofÍcio, a manifestaçlo un~ime dos Membros pre

sentes no sentido de que seja adotado como base para as negociaç3es com a

Orquima o preço global apresentado pelo Grupo de Trabalho como resultado dos

seus estudos. No mesmo expediente seria mencionada" nos têrmos do mesmo Pa

recer do Grupo de Trabalho, a necessidade de se obter autorizaçKo do Govê'r

no no sentido de que os sal'rios do pessoal em serviço nas instalaç~es da

C.N.E.N., ora geridas pela Orquima, acompanhem os níveis do mercado de tra

balho em Slo Paulo. Quanto Aentidade qu~ dever' levar a cabo a exploraçlo

industrial das areias monazíticas, poderia ser adotada a forma de organiza

çllo \1& prevista em Decreto do Govêrno anterior, dependendo da resposta que

o atual Govê'rno se digne dar à consulta teita em data anterior, por esta

treze horas, para ,lmoço dos Senhores Membros, e foi reiniciada às quinze

A sesslo foi interrompida

A Comisslo Deliberativa concor-TRABALIIO CRIADO PELA PORTARIA N9 205/64

Silva Fabilo. INTERRUPÇXO a REINtCIO
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C.N•E. N., s$bre o assunto. .cRE=G.=I",ME",NT=0"-,I,.,N",T"'E",RN=0c--",---=-P",R"OC"ES=S",O"-,N,.;9,-,:0,,,6,,,1,,,6:L/",6..:.4 A

Comisslo Deliberativa passou a funcionar como Grupo de Trabalho para exame

do assunto, tendo trocado idéias sôbre diversos pontos do Projeto, da auto

i ria do Dr. Glauco Lessa, e sÔbre o geral j' constâm no processo manifesta -
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Ata da Cent~s1ma
t1va da Com1ss!o
1965, com início

Nonag~s1ma Segunda (192a.) reun1!o da
Nacional de Energia Nuclear. realizada
às 10:00 horas.

Com1ss!o Delibera
em 2 de abril de-

FL. n ~ '

man1festaç~es dos Chefes de Departamento e do Procurador Geral. O assunto

foi amplamente debatido, tendo o Senhor Presidente solicitado aos Mem-

bras presentes que, como meros documentos de trabalho, apresentassem por

escrito um resumo de suas principais observaç~es. O Professor Magalhles

Gomes retirou-se As dezesseis horas e trinta minutos por ter de embarcar

de volta a Belo Horizonte. ENCERRAMENTO A sesslo foi encerrada

•

,

17:30 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que, ap6s julgada

confo~e vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Senhores Membros p~

sentes.~~~~~~ "'

Iqv.~ ~ ~ tU Mr,..;J. ,(;... I~ (,-r

- Livro de Atas
- Presidente CNEN
_ Professor Francisco de Assis Magalh!es Gomes
- Professor Jonas Correi. Santos
_ Professor Luiz Renato Caldas
_ Professor Fausto Walter de Lima
_ Presld~ncla
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